



Рыскулов Андрей Евгеньевич (03.08.1984 - 08.03.2022)

Дата рождения: 03.08.1984

Дата смерти: 08.03.2022

Откуда: Оренбургская область, с.
Еленовка

Войсковая часть: 13-я ракетная дивизия
(в/ч 68545) , г. Ясный, Оренбургская
область

Род войск: ПВО

Звание: Младший сержант

Возраст: 37 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-15079942_4867

http://www.orskeparh.ru/arhivnews_view.php?id_news=2311 :

ЕЛЕНОВКА ЯСНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА. 19 декабря 2022 г. В селе Еленовке увековечили светлую память Андрея Евгеньевича Рыскулова – земляка, героически погибшего при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции на Украине.

Мемориальная доска была установлена на здании школы, в которой с 1990 по 2001 год учился Андрей Рыскулов. Это уже третья памятная доска на стене Еленовской школы, наряду с предшественниками увековечены еще трое бывших учеников, отдавших свои жизни за наше мирное небо.

В торжественном открытии мемориала приняли участие родители и близкие российского военного, представители администрации, школы и жители округа. Под звуки Гимна России, который исполнил военный оркестр 13-й ракетной Оренбургской Воздушной дивизии, все склонили головы в минуту молчания в память об Андрее и перед стойкостью его напарников – Татьяны Анатольевны, воспитавшей настоящего мужчину, достойного защитника Родины.

Благочинный Ясенского округа священник Михаил Фисалев освятил мемориальную доску и обратился с проповедью ко всем присутствующим.

Младший сержант Андрей Евгеньевич Рыскулов (03.08.1984 – 08.03.2022) неоднократно принимал участие в спецоперации с целью и достижением завершения миссии нашего государства. Награжден орденом «За возвращение Крыма», «За воинскую доблесть в сражении», двумя медалями «За отличие в военной службе» II и III степеней, Орденом Мужества (посмертно).

Воспитывался в многодетной семье, он с малых лет понимал, что нужно зарабатывать и помогать родителям. Уже тогда Андрей хотел стать защитником не только семьи, но и своей Родины, поэтому и избрал для себя путь военнослужащего. Подвиг нашего героя, оставивший жизнь во имя мирного будущего, навсегда в сердцах ясенцев.

«Преданный избранному делу и верный Отечеству, с откровенностью в характере и неподдельной искренностью», – таковы Андрей был, есть и останется в памяти близких, друзей, знакомых», – говорится в сообщении администрации Ясенского городского округа.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/1359>